

Ректоскопы предназначены для диагностики и лечения заболеваний прямой и нижнего отдела сигмовидной кишок. 

- Модель Ре-ВС-2,8/20 - оснащена биопсийным каналом, что позволяет использовать гибкий инструмент для манипуляций и расширяет возможности использования прибора. 
- Модель Ре-Вс-13/16 - имеет тубусы меньшего диаметра, что позволяет использовать ее для лечения детей. 
- Модель Ре-Вс-20 - смотровой вариант ректоскопа. 
- Модель РЕ-ВС-20/бо - безобтураторный вариант смотрового ректоскопа, имеющий наконечник специальной формы, изготавливается из нержавеющей стали. Набор ректоскопов операционный болльшой ,набор ректоскопов операционный малый. 

Основными узлами ректоскопа являются: тубусы с обтураторами, кабель световодный, защитная крышка и принадлежности. 
Тубусы многократного использования различаются по размерам и конструкции. Каждый из тубусов состоит из наружной и внутренней трубок, между которыми располагается стекловолокно. На дистальном торце тубуса стекловолокно имеет вид светящегося кольца. На проксимальном конце тубуса стекловолокно вмонтировано в специальный наконечник, который через световодный кабель подсоединяется к осветителю. На проксимальном конце тубуса имеется замок для крепления сменных частей - обтуратора, защитной крышки и оптического устройства. На наружной поверхности тубуса нанесены риски с цифрами для определения глубины введения ректоскопа в исследуемую полость. 
Тубусы Ре-ВС-2,8/20- оснащены биопсийным каналом для работы с гибким инструментом (петля политэктомии, гипкие биопсийные щипцы и др.) 
Обтураторы служат для обеспечения безопасного введения тубусов в прямую кишку и для предохранения тубусов от загрязнения в процессе введения. Обтуратор заканчивается оливообразным наконечником (оливой). 
Для удобства работы с кабелем световодным имеется ручка. 
Защитная крышка обеспечивает герметизацию ректоскопа и предохраняет врача от попадания возможных выделений через тубус в процессе исследования. 
Пневматический нагнетатель служит для нагнетания воздуха в исследуемую полость. Он представляет собой резиновый баллон, соединяемый с тубусом с помощью специального замка. 
Оптическое устройство служит для осмотра слизистой под увеличением. Оно крепится к тубусу с помощью байонетного замка на съемной крышке и состоит из корпуса, в котором закреплен окуляр в оправе, и подвижной гайки на корпусе, вращением которой достигается поступательное движение объектива относительно окуляра, что дает возможность получить резкое изображение. 

Комплектность ректоскопов
